

ДИСЦИПЛІНА : «ОСНОВИ АГРАРНОГО ПІДПРЕМНИЦТВА»

Формування у майбутніх фахівців знань у питаннях агробізнесу та аграрного підприємництва.

Вміння та навички для теоретичного та практичного освоєння проблем і перспектив аграрної підприємницької діяльності.

Знання історичних засад розвитку теорії і практики агро підприємницької діяльності, ідейних вчень класиків агро підприємництва, фундаментальних постулатів та парадигм підприємництва, новітніх прогресивних тенденцій розвитку підприємництва в агро формуваннях.

Знання класичного та сучасного наукового інструментарію дослідження соціально-економічних явищ та процесів у різних сферах агро підприємництва.

Здатність організовувати та проводити управлінські дослідження, використовуючи сучасну методологію та інформаційні технології;

здатність виявляти та розуміти причинно-наслідкові зв'язки між економічними явищами та процесами у сфері агро підприємництва;

знання особливостей, інструментарію, новітніх напрямків агро підприємництва та здатність формувати ефективну сучасну систему підприємства в агро формуваннях.

ОПИС ТА ЗАВДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ

Поняття та зміст агробізнесу. Розвиток і становлення підприємництва у сільському господарстві. Проблеми розвитку підприємництва у сільському господарстві.

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Основи аграрного підприємництва» є формування розуміння концепцій, методів, підходів і видів підприємництва в аграрній сфері;

ознайомлення з основами аграрного підприємництва: розгляд сучасних теорій і практик агро підприємництва.

Мета та предмет дисципліни

- * **Метою** викладання навчальної дисципліни «Основи аграрного підприємництва» є - надати майбутнім фахівцям знання про методологію підприємництва в агробізнесі, розробку і реалізацію підприємництва в агро формуваннях, способи та засоби реалізації підприємницьких проектів в аграрній сфері і механізм управління ними, критерії оцінки ефективності агро підприємства.
- * **Предметом** вивчення навчальної дисципліни є процеси та методи організації та ведення підприємницької діяльності в агро формуваннях, як важливої частки господарської діяльності в Україні

Кінцеві знання і вміння дисципліни

освоєння проблем і перспектив аграрної підприємницької діяльності;

знання історичних засад розвитку теорії і практики агро підприємницької діяльності, ідейних вчень класиків агро підприємництва, фундаментальних постулатів та парадигм підприємництва, новітніх прогресивних тенденцій розвитку підприємництва в агро формуваннях;

знання класичного та сучасного наукового інструментарію дослідження соціально-економічних явищ та процесів у різних сферах агро підприємництва;

здатність організовувати та проводити управлінські дослідження, використовуючи сучасну методологію та інформаційні технології;

здатність виявляти та розуміти причинно-наслідкові зв'язки між економічними явищами та процесами у сфері агро підприємництва

Зміст лекційного курсу:

Тема 1. Теоретичні основи підприємництва в агроформуваннях

Тема 2. Державна політика та регулювання підприємницької діяльності в аграрній сфері

Тема 3. Особливі форми господарської діяльності в аграрній сфері

Тема 4. Кооперативні форми підприємництва у сільському господарстві

Тема 5. Організаційні засади підприємництва у сільському господарстві